

**布鲁塞尔**  
恐袭事件追踪

恐袭嫌疑人影像公布

# 两名身亡嫌疑人系亡命兄弟

比利时全力搜捕在逃嫌疑人“白衣男”，仍有一名嫌疑人身份尚不清楚

比利时检方23日说，布鲁塞尔连环恐怖袭击的两名自杀式袭击嫌疑人身份已经确定。他们是一对兄弟，分别在机场和一处地铁站发动了袭击。另一名在机场发动自杀式袭击的嫌疑人身份尚不清楚，而视频中的“白衣男”仍然在逃，身份也尚未确定。

比利时媒体援引检方消息人士的话报道，其中一名嫌疑人据信与法国巴黎恐袭嫌疑人有直接关联，他曾为策划巴黎恐袭的武装人员提供了据点。

①嫌疑人哈立德。  
②这张比利时布鲁塞尔机场3月22日监控视频的截图显示，制造机场爆炸袭击的嫌疑人推着行李车。

新华社/路透



## “白衣男”所携 威力最大炸弹未引爆

比利时联邦检察官弗雷德里克·范莱乌当地时间23日13时(北京时间23日20时)召开新闻发布会，通报布鲁塞尔系列恐怖袭击的调查进展。

范莱乌说，目前已有两名犯罪嫌疑人身份确定。他们是一对兄弟，均在自杀式袭击中身亡。他们分别名叫卜拉欣·巴拉维和哈立德·巴拉维，均拥有比利时国籍。

比利时政府公布的监控画面显示，3名嫌疑人22日早晨乘出租车抵达布鲁塞尔机场，各自推一辆行李车进入出发大厅，其中两人身穿黑色上衣、卡其色裤子，左手均戴黑手套；另外一人身穿淡色衬衫、白色

夹克，头戴黑帽子。

根据范莱乌的说法，视频画面中，中间的“手套男”就是卜拉欣。他身旁的黑衣男子在机场发动了第二场自杀式袭击，但身份尚未确定，并非如媒体先前所报道的是他的兄弟哈立德。旁边戴帽子的“白衣男”目前身份也未确定，仍在逃。

范莱乌说，“白衣男”所携的是这场袭击中威力最大的炸弹。不过，他并未引爆炸弹，而是在爆炸前逃离了机场。拆弹专家赶往现场后，炸弹因极不稳定而爆炸。不过，这场爆炸没有造成人员伤亡。

目前，布鲁塞尔连环恐怖袭击共导致至少31人死亡、270人受伤。

十九岁美国小伙又死里逃生

没有人希望经历哪怕一次恐怖袭击，但一个19岁的美国年轻人却先后遭遇了波士顿爆炸案和布鲁塞尔恐怖袭击，两次都与死神擦肩而过。

在22日布鲁塞尔机场遭恐怖分子袭击时，美国摩门教传教士梅森·韦尔斯就在离炸弹爆炸不远的地方，他的腿被子弹割断，头部受伤，身体也被烧伤，被紧急送到医院接受手术。

而3年前在波士顿马拉松爆炸案发生时，他和父亲正在人群中为参加比赛的母亲加油，一声巨响让他们觉得天旋地转。

韦尔斯的父亲22日早上醒来看到新闻立刻给儿子所在机构的负责人打电话，得知韦尔斯受伤但没有生命危险。

他父亲说，这是作为父母最不愿听到的消息，但上一次波士顿的经历能帮助韦尔斯更快度过这一次难关，这些经历也会使他“更加坚强。”

徐力宇

(新华社特稿)

## 亡命兄弟均有犯罪前科

范莱乌同时表示，调查人员在一垃圾桶内发现了卜拉欣的遗言。这段遗言保存在一个笔记本电脑中。其中写道，他“很着急，没有安全感，不知该躲到哪里，不想像他一样在监狱里度过余生”

调查人员分析，这段话中提及的“他”指的是上周刚刚被捕的巴黎恐袭

嫌疑人萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆。

比利时媒体报道，巴拉维兄弟都有犯罪前科，但此前没有被警方列入涉恐人员清单。其中，卜拉欣曾因抢劫和枪击警察在2010年10月被判9年监禁。哈立德因抢劫汽车于2011年被判处5年监禁。

比利时法语区广播电视台报道，哈

立德曾用假名在布鲁塞尔福雷区租下一套公寓。在这处公寓里，警方在上周的一场搜捕行动中打死一名武装分子。正是因为这场搜捕，警方最终逮捕了巴黎恐怖袭击在逃嫌疑人萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆。

此外，哈立德还据信在比利时南部城市沙勒罗瓦租了另一套房子，为策划去年11月巴黎恐袭的武装人员提供据点。

系列恐袭中使用的几乎每个爆炸腰带上都发现了他的DNA(脱氧核糖核酸)。而在巴黎恐怖袭击在逃嫌疑人阿卜杜勒-萨拉姆上周被捕的房间里，也发现了拉什拉维的DNA。此外，拉什拉维还曾于去年9月和阿卜杜勒-萨拉姆一起逛匈牙利。

比利时首相米歇尔表示，警方仍在搜捕爆炸袭击嫌疑人，并将“夜以继日”采取行动。比利时政府有信心将嫌疑人逮捕归案。

张旌(新华社专特稿)

## “白衣男”或与巴黎恐袭有关

虽然比利时检方称尚未确定“白衣男”身份，但一些当地媒体援引消息人士的话报道，这名男子名叫纳吉姆·拉什拉维，是一名与巴黎恐袭有关的“危险人物”。

针对“白衣男”的抓捕行动，比利时媒体23日闹了一场“乌龙”。当地小报

区安德莱赫特一家比萨店被警方逮捕，一些媒体随后也“跟进”报道。不过，约一小时后，这些媒体撤回了“第3名嫌疑人被捕”的消息。而比利时检方随后则表示，尚未确定这名嫌疑人的身份。

根据比利时媒体的说法，拉什拉维因与巴黎恐袭有关，一直被警方通缉。巴黎

# 布鲁塞尔恐袭可能产生多重外溢效应

比利时首都布鲁塞尔22日发生连环爆炸袭击事件，造成严重人员伤亡。极端组织“伊斯兰国”宣称制造了这起事件。分析人士认为，该事件除了让人们再次关注国际恐怖主义威胁和欧洲最近频发恐怖袭击的原因之外，还可能产生多重外溢效应。

## A 可能使欧洲难民政策承压

布鲁塞尔这一“欧洲心脏”遭袭，震动欧洲各国。世界问题研究中心欧洲问题专家沈孝泉认为，这次袭击为长久以来饱受诟病的欧洲难民政策增添不小压力。

沈孝泉指出，难民与恐怖主义活动是困扰欧洲的两大议题，两者相互联系。恐怖活动越猖獗，反对难民入

欧的声音就越大。去年1月法国《查理周刊》编辑部遇袭和去年11月巴黎连环恐怖袭击事件已经对欧洲的难民政策形成严峻考验，这次布鲁塞尔恐袭为反对现行难民政策的人提供了更多理由。

## D 可能加速叙和谈进程

自本月9日开始，叙利亚冲突各方在联合国特使调解下在日内瓦展开新一轮和谈。预计本轮和谈将于24日结束。分析人士认为，叙利亚乱局已经被极端势力所利用，成为他们发展壮大的良机和温床。只有尽快结束危机，使叙利亚早日恢复稳定，实现和平，才有利于国际社会继续开展反恐斗争。而布鲁塞尔爆炸事件有可能促使各方进一步认识到解决叙利亚危机的紧迫性。

联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉22日谈到布鲁塞尔爆炸事件时，把恐怖主义称为“真正的危险”。他说：“布鲁塞尔袭击事件所传达出的信息是：需要扑灭叙利亚战火。我们应该尽快找到叙利亚问题的解决方案，以便使所有人都能够集中精力对付威胁欧洲、世界和叙利亚的真正危险。”他期待即将举行的美俄外长会晤将对叙利亚和谈产生积极的推动作用。

记者邵杰 张远 赵嫣

(新华社北京3月23日电)

## B 可能成美总统竞选话题

布鲁塞尔恐袭事件后，美国共和党热门总统竞选人唐纳德·特朗普立即作出反应。他通过多个媒体发表谈话，声称应对美国穆斯林社区加强监视，呼吁关闭边界禁止穆斯林入境，甚至主张对被逮捕的极端分子进行折磨以迫使他们招供。

自从中东和北非地区陷入动乱以来，

事件可能为特朗普再添人气，因为特朗普在先前选战中一直被认为对穆斯林移民“态度苛刻”，曾提议美国必须“全面禁止”穆斯林入境，迎合了共和党保守派近年来日益抬头的极右思潮。这次恐袭事件的发生，可能会再度刺激一些偏于保守的选民支持特朗普。

## C 可能推动俄美反恐合作

美国国务卿克里将于23日访俄。其间，他将与俄总统普京、外长拉夫罗夫会面。据俄罗斯媒体报道，布鲁塞尔恐袭将成为克里此行的重要议题之一。

分析人士认为，此次恐袭事件有可

能再次使双方认识到反恐的紧迫性，有助于进一步推进国际反恐合作。

世界问题研究中心俄罗斯问题专家万成才认为，俄美目前在反恐问题上有合作，但并不充分。此次布鲁塞尔恐袭事件有助

于俄美两国在反恐问题上找到新的合作契机。俄方始终强调，反恐符合俄美两国的共同利益，是目前俄美两国合作的优先方向，俄总统普京22日会见到访的芬兰总统时也再次强调了合作反恐的重要性。

记者邵杰 张远 赵嫣

(新华社北京3月23日电)

能再次使双方认识到反恐的紧迫性，有助于进一步推进国际反恐合作。

世界问题研究中心俄罗斯问题专家万成才认为，俄美目前在反恐问题上有合作，但并不充分。此次布鲁塞尔恐袭事件有助

于俄美两国在反恐问题上找到新的合作契机。俄方始终强调，反恐符合俄美两国的共同利益，是目前俄美两国合作的优先方向，俄总统普京22日会见到访的芬兰总统时也再次强调了合作反恐的重要性。

记者邵杰 张远 赵嫣

(新华社北京3月23日电)

“纳税信用”换来真金白银 海南累计发放“银税互动”贷款2.83亿元

海南银行授信150亿元助力陵水发展

海南天都拍卖有限公司拍卖公告

(2015)海中法拍字第128号

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认，受海口市中级人民法院委托，由我司对涉案需变现财产，位于海口市美兰区文明东路67-8号碧水名城(恒金花园)三期D1栋1层房屋的所有权(证书号:HK419009号，建筑面积:1009.49m<sup>2</sup>)进行公开拍卖。参考价:1600万元，竞买保证金:300万元。现将第二次拍卖事项公告如下:

1、拍卖时间:2016年4月12日

纳税人享国税地税合作服务春风

洲际油气抛152亿定增预案 海外再购油田 不确定性仍大

海口市琼山区棚户区(城中村)改造指挥部房屋及土地权属异议征询公告

海口市琼山区红城湖片区棚户区(城中村)改造项目正在进行中，我部现正在进行房屋和土地权属调查。由于位于海口市琼山区北官村商品楼第6幢一层单元202房(征收编号:F119-1-202;原房产证登记人:梁碧慈;登记面积:72.22m<sup>2</sup>)的现住户郑海生无法提供房产证及土地证。因此，凡对上述房屋及土地权属有异议者，请自登报之日起七天内，向我部提交书面材料(包括不限于土地证或报建报批等有效证件)，逾期不提交则视为对该房产及土地权属无异议，我部将依法进行拆迁、补偿。

联系单位:海口市琼山区棚户区(城中村)改造指挥部  
联系人:马先生 联系电话:18276617007  
联系地址:琼山区道客新村二里停车场

海口市琼山区棚户区(城中村)改造指挥部办公室

2016年3月24日

今日证券导报 SECURITIES 抢鲜读

奥巴马完成古巴首秀

中美关系

## 3大障碍消解难

据新华社哈瓦那3月22日电 当地时间22日下午，美国总统奥巴马乘“空军一号”离开古巴首都哈瓦那，完成了自1928年以来美国在任总统的古巴首秀。

奥巴马此次古巴之行一开始受到古巴政府和民众欢迎。从媒体报道来看，访问虽然引起广泛关注，却并没有取得多少实质性成果。相反，访问期间中美双方多次隔空交锋，凸显了两国关系中的三大障碍短期内难以消除，要想真正实现关系正常化尚需时日。

### ①企图重演“颜色革命”故伎

奥巴马21日在同古巴最高领导人劳尔·卡斯特罗举行的联合新闻发布会上强调，中美两国在民主和人权问题上存在严重分歧，美国将继续在这些问题上向古巴施压。

新闻发布会上，一名美国记者同劳尔唇枪舌剑，要求古巴政府公布“政治犯”名单，并尽快释放他们。劳尔毫不客气地回应说，如果真有这么一份名单，现在就可以交给他，这些人当天晚上就可以获释。

美国的人权机构和反古流亡组织声称古巴政府逮捕了“数以千计的政治犯”。当各方要求他们提供具体名单时，他们最后只草草拼凑出一份几十人的名单。

古巴政府表示，名单上的大部分人都是因刑事犯罪入狱，根本不是政治犯。对于危害古国家安全和社会稳定的犯罪分子，任何国家的司法部门都不会听之任之。

美国在推动所谓“颜色革命”以颠覆他国政权时，经常借“民主”和“人权”问题向他国施压，借非政府组织的外衣从事非法活动，挑动对立情绪，制造社会动乱。奥巴马访古期间特意安排会见古巴的反政府人士，并极力称赞他们的“勇气”。对于美国的这套手法，古巴政府十分清醒。

不难预见，美国想通过武力和封锁在古巴实现政权更迭的“强攻”可能会暂时偃旗息鼓，而试图在古巴制造“颜色革命”的“暗战”也许才刚刚开始。

### ②拒还关塔那摩基地

劳尔在新闻发布会上敦促美国尽快把关塔那摩基地归还古巴，但奥巴马对这个问题却闪烁回避。

美国在19世纪末的美西战争中占领古巴，并于1903年强迫古巴签订协议，无限期租借这个加勒比天然良港，使之成为美国在海外的第一个军事基地。此后美国又和古巴签署永久租用条约，规定只有该基地被废弃或者双方协商同意，古巴才能收回关塔那摩基地。换言之，这个军事基地只要美国不想还，古巴就不能单方面收回。

奥巴马数年前就提出了关闭因虐囚丑闻遭到全世界谴责的关塔那摩监狱的计划，但一直遭到美国部分议员的强烈反对，他们担心奥巴马会在任期内将关塔那摩基地还给古巴。对此，美国国务卿克里明确表示，关闭关塔那摩监狱和归还关塔那摩基地是完全不同的两码事，美国不会将关塔那摩还给古巴。

关塔那摩基地是美军南方司令部的重要战略支点，如今军事价值虽然有所下降，但依然是美国海军在加勒比海和南美地区的前哨。尤其是美国归还巴拿马运河后，美国海军可以在关塔那摩对巴拿马运河形成威慑和遥控。所以，奥巴马将这个问题“冻结”留给继任者是其最佳选择。

### ③解除封锁仍需时日

目前中美关系正常化中的最大障碍是美国仍然没有解除对古巴的封锁。奥巴马访问古巴前夕，美国政府出台了一系列行政命令，从技术层面缓解对古巴的封锁和禁运措施，但是因为美国国会在上个世纪90年代通过相关法案强化对古巴封锁，因此要彻底取消对古巴的封锁还将取决于美国国会。

奥巴马在访古之前接受美国有线电视新闻网采访时说，相信在他的继任者任期内美国将彻底解除对古巴的封锁。访问期间，他呼吁美国国会尽快取消对古巴的封锁，并认为数十名国会议员陪同他访问古巴表明，国会中越来越多的议员赞同他的立场。

但是口头的表态无法消除古美关系中的这个障碍。联合国拉加经委会执行秘书巴尔塞纳22日说，奥巴马此次访问古巴并没有解决最重要的问题——解除对古巴的封锁，而封锁对正在加快进行改革开放的古巴经济形成了严重制约。

美国民意支持解除对古巴的封锁。美国哥伦比亚广播公司和《纽约时报》联合进行的民意调查显示，解除对古巴封锁获得55%美国民众支持。虽然如此，在目前由共和党控制的国会中，仍然没有足够的议员支持取消相关法案。美国要完全解除对古巴封锁还没有明确的时间表，中美关系短期内也难以完全实现正常化。

## 关于宣布200万人民币借款本息立即到期的通知

郭素隆：  
据你与我行于2015年7月22日签订的《借款合同》，我行已向你完全履行了合同义务。现因你已逾期支付借款利息达三个月以上，且经我行工作人员多方与你联系未果。鉴于前述事实，我行特依据该《借款合同》第十条第(五)项之约定，向你宣布该合同项下借款本息全部于2016年3月20日立即到期，你须立即向我行偿还借款本金人民币200万元及2015年9月21日至2016年3月